A tablazat dresen hagyott celliiba olvashatéan irja be oz dsszehasonlitis szempontjaira
adott vilaszait!

NH: HCI
Halmazillapota (25 °C-on, standard nyomason) |1 2.
Szilard halmaziban lévi legerdsebb 3. 4.
racsiisszetarto eri
Vizoldhatdsiga (25 °C-on, standard nyomison): 5 .
ji TOSSE
Vizes oldatinak kémhatasa 7. 8.
Vizes oldatiahoz feleslegben AgNO;z-oldatot Gnive
mindkét esethen csapadék keletkezik.
= A keletkezett esapadék szine 0. 11.
— A lejatszado reakeid ionegyenlete 10. 12.
Egy-egy tetszileges sijanak hétkiznapi neve 13. 14.
{a két vilasz kiilonb&zd legyven!)

15.
Reakeidjuk egymissal
= A reakceid egyenlete

16.
Az elizd reakeid termékét vizben oldjuk.
= A vizes oldat kémhatisa
= A kémhatis indoklisa (ionegyenlettel) 17.

(2008. majus 2. feladatsor)



Megoldas: (15 pont)

2o A SR MR =

—
=

11.
12.
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Giz

Giz

Hidrogénkotes
Dipolus-dipolus kolesonhatas
Jo

Jo

Ligos

Savas

Barna csapadék valik ki

.2Ag" +20H =Ag0+H,0

(Ag" +OH = AgOH  egyenletért 1 pont adhato,

a két vilasz egyiitt: 1 pont
{ pont
1 pont

a két vilasz egyiitt: 1 pont
a két vilasz egyiitt: 1 pont

1 pont
2 pont

ekkor a 9. pontban a fehér csapadék megjeloléseért jar az 1 pont.)

Fehér csapadek valik le.
Ag’ + CI' = AgCl

Pl. szalmidkso.

Pl. kiso (konyhaso).
NH; + HCl ** NH,CI
Savas

NH;" + H,0 = NH; + H;0"

1 pont
{ pont
1 pont
1 pont
1 pont
{ pont
{ pont



